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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

(03-08-2023)  

 Επίσκεψη εργασίας της Υφυπουργού Τουρισµού κ. Έλενας Ράπτη  

στην έδρα του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηµατικών Περιηγήσεων  

στην Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας της Ελλάδος 
 

 Η Υφυπουργός Τουρισµού κ. Έλενα Ράπτη πραγµατοποίησε σήµερα, Πέµπτη 3 Αυγούστου 2023, 

επίσκεψη εργασίας στην έδρα του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηµατικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας της 

Ελλάδος στην Ιερά Σύνοδο. Η κ. Ράπτη ήταν επικεφαλής αντιπροσωπείας του Υπουργείου Τουρισµού, η 

οποία αποτελείτο από τον Γεν. Γραµµατέα του Υπουργείου Τουρισµού κ. Μύρωνα Φλουρή και τους 

συνεργάτες της κ. Κωνσταντίνο Κατσανέβα, κ. Ηλία Τζιώρα και κ. Μουρτιάδου. Από την πλευρά του 

Συνοδικού Γραφείου, την κ. Υφυπουργό υποδέχθηκαν στην Ιερά Σύνοδο ο Σεβασµιώτατος Μητροπολίτης 

Ιλίου κ. Αθηναγόρας, ως εκπρόσωπος του απουσιάζοντος Προέδρου του Συν. Γραφείου, Σεβασµιωτάτου 

Μητροπολίτου ∆ωδώνης κ. Χρυσοστόµου, ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιµανδρίτης κ. Σπυρίδων Κατραµάδος, 

Γραµµατεύς, καθώς και τα Μέλη του Συνοδικού Γραφείου κ.κ. Θεόδωρος Πιτταράς, Πολύκαρπος 

Ευσταθίου, Αγγελική Βαρελά και Βασίλειος Τζέρπος.  

 Η σηµερινή επίσκεψη της κ. Υφυπουργού στην Ιερά Σύνοδο έρχεται σε συνέχεια της συνάντησης 

γνωριµίας και προκαταρκτικής ενηµέρωσης για τη δράση του Συν. Γραφείου, που είχε προ ηµερών µε τον 

Γραµµατέα του, Πανοσιολογιώτατο Αρχιµανδρίτη κ. Σπυρίδωνα Κατραµάδο, στο γραφείο της στο 

Υπουργείο Τουρισµού. Κατά τη σηµερινή πολύωρη συνάντηση υπήρξε από την πλευρά του Συν. Γραφείου 

αναλυτική ενηµέρωση για τις έως σήµερα δράσεις του, ενώ συζητήθηκαν εκτενώς οι δυνατότητες 

ουσιαστικής συνεργασίας των δύο πλευρών, µέσω της επανενεργοποίησης αφ᾽ ενός του Συµφώνου 

Συνεργασίας Υπουργείου Τουρισµού και Συνοδικού Γραφείου, αφ᾽ ετέρου της αδρανούσης κατά τα 

τελευταία χρόνια Μεικτής Ειδικής Επιτροπής Κράτους και Εκκλησίας για Θέµατα Θρησκευτικού και 

Προσκυνηµατικού Τουρισµού. 

 Οι δύο πλευρές, αφού δροµολόγησαν µια σειρά από δράσεις για το προσεχές άµεσο χρονικό 

διάστηµα, συνεφώνησαν να υπάρξει µια νέα µεταξύ τους συνάντηση στις αρχές Σεπτεµβρίου.  

  

 

 

Εκ του Συνοδικού Γραφείου  

 

 

      


